



MUNICÍPIO DE ARARAQUARA
- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 227/2019

Em 19 de fevereiro de 2019.

Ao
Excelentíssimo Senhor

TENENTE SANTANA

MD. Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887.

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Com os nossos respeitosos cumprimentos, em resposta ao **Requerimento nº 093/19**, de autoria da **Bancada do PSDB**, juntamos ao presente cópia das informações prestadas pela Diretoria de Gestão Ambiental do Departamento Autônomo de Água e Esgotos – DAAE.

Colocando-nos à disposição para o que for necessário, renovamos os protestos de nossa estima e consideração.

Atenciosamente,

EDINHO SILVA

Prefeito Municipal



Departamento Autônomo de Água e Esgotos

Rua Domingos Barbieri, 100 - Caixa Postal, 380 - CEP 14802-510 - Araraquara/ SP
Telefone: (16) 3324 9555 - Fax: (16) 3324 4571 - 0800 770 1595
CNPJ 44.239.770/0001-67 - I.E. 181.323.924.112

www.daaearaquara.com.br



DIRETORIA DE GESTÃO AMBIENTAL

À Superintendência

Referente: Guichê PMA N.º 8550/2019
Requerimento 93/2019 – Câmara Municipal de
Araraquara

Conforme solicitação seguem as informações
solicitadas:

**1) Com a extinção do contrato de concessão, qual
a situação atual do local?**

Resposta: Conforme Decreto nº11.643 de 16 de
março de 2018 a concessão de uso do Parque
Ecológico do Basalto foi transferida para o Daae
para desenvolvimento de projetos de gestão e
educação ambiental.

**2) A prefeitura tem algum programa para a
recuperação do local?**

Resposta: Sim, o DAAE já está providenciando edital
de licitação para contratação de empresa com
objetivo de reforma e recuperação do parque.

3) A prefeitura irá reabrir o espaço à população?

Resposta: Sim, após a reforma e recuperação o
Parque será reaberto a população para visitaç o e
demais atividades.

**4) Alguma Universidade, Ong se prop s a
administrar o local?**

Resposta: N o.

5) A Guarda Municipal tem feito rondas no local?

Resposta: N o.

**6) A seguran a do local est  sendo feita por
empresa terceirizada, como est  sendo conduzido
as rondas e preven o contra a entrada de pessoas
n o autorizadas?**

Resposta: Sim. O local conta com dois turnos de
vigil ncia desarmada, noturno e diurno, sendo dois
vigias por per odo. Em caso de abordagem, utilizam
apito para alertar conduzindo os invasores at  a
sa da e orientam para que n o retornem.

**7) Com rela o principalmente aos usu rios de
droga no local, est  sendo tomada alguma
atitude?**

Resposta: Conforme resposta anterior para todos os
invasores s o tomadas as mesmas provid ncias.
N o h  tratamento diferenciado para pessoas com
este tipo de transtorno.

08 de fevereiro de 2019

Ana R. Padilha
Diretora de Gest o Ambiental